

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти із спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, галузі знань – 07 Управління та адміністрування

Сучасне динамічне ринкове середовище потребує кваліфікованих фахівців, здатних швидко адаптуватися до змін, протистояти викликам, забезпечувати ефективну підприємницьку діяльність та високий рівень сервісу для клієнтів. На формування професіоналів, наділених такими рисами, значною мірою спрямована освітня програма «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується у Львівському національному університеті природокористування.

Програма формує компетентності, які відповідають вимогам ринку праці та є ключовими для успішного ведення підприємницької діяльності. Перелік обов'язкових освітніх компонент, передбачених програмою, дозволяє набути системні знання та вміння щодо організації та управління бізнесом; освоїти інноваційні методи та технології управління, які дозволять приймати обґрунтовані та ефективні рішення, а також вирішувати складні завдання у сфері підприємництва та торгівлі.

Відмінною рисою рецензованої освітньо-професійної програми є її актуальність та орієнтованість на підготовку фахівців, здатних працювати в умовах високої конкуренції, невизначеності та ризиків, які формує сучасне бізнес-середовище, а також справлятися з викликами, спричиненими російсько-українською війною. Позитивною рисою програми є її інноваційна спрямованість, а також врахування галузевого аспекту закладу освіти в частині вибіркового компоненту.

Структура програми раціональна, та має логічну побудову. Дисципліни програми узгоджуються з її цілями та сприяють формуванню необхідних навичок. У назвах дисциплін програми закладений зміст ключових компетентностей, які регламентовані Стандартом вищої освіти для

магістерського рівня підготовки: вміння організувати роботу персоналу, впроваджувати сучасні підходи до його мотивації, розвивати організаційну культуру, оцінювати якість продукції, робіт та послуг, обґрунтовувати стратегію розвитку підприємства, ініціювати та реалізовувати інноваційні проєкти, ефективно управляти бізнесом.

На основі викладеної аргументації вважаю, що освітня програма «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля відповідає положенням нормативних документів, сучасним потребам бізнесу, є актуальною, інноваційною та спроможна забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних успішно здійснювати підприємницьку діяльність у різних секторах економіки. Тому програму можна використовувати в навчальному процесі Львівського національного університету природокористування.

Директор ТОВ  
«ВУД ГРУП»

07.05.2024



Олександр П'ЯНИК